



Возбудено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам Ярославского нефтеперерабатывающего завода имени Д. И. Менделеева

В ряде СМИ появились сведения о том, что работникам Ярославского нефтеперерабатывающего завода имени Д. И. Менделеева на протяжении трех месяцев не выплачивается заработная плата. По сообщениям СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области было инициировано проведение доследственной проверки, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следствием принимаются обеспечительные меры, которые гарантируют возмещение ущерба, причиненного работникам предприятия. Устанавливаются конкретные лица, причастные к совершению преступления. При установлении в ходе расследования признаков фиктивного банкротства, налоговых и экологических преступлений также будет решен вопрос о возбуждении уголовных дел по соответствующим составам и привлечении виновных лиц к уголовной ответственности.

Расследование уголовных дел о невыплате заработной платы является одним из приоритетных направлений работы следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

04 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1021155>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
